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Notulen Algemene Ledenvergadering 2 april 2011 
 
 
** Gecorrigeerde versie van het verslag dd 7-6-2011. In het verslag was het besluit over de 
kostenvergoeding voor het Pinksterweekend niet correct weergegeven.Tijdens de 
vergadering is besloten dat ook de overnachtingen voor de leden door uit de clubkas worden 
betaald. ** 
 
Opening 
De voorzitter opent om 15.00 uur de vergadering en heet alle aanwezigen van harte welkom.  
De Algemene Ledenvergadering is voor 2011 het eerste en tevens laatste evenement door het 
bestuur georganiseerd. Er zijn 23 aanwezigen (inclusief bestuur), dat is ruim een derde van 
het totaal aantal leden. 
 
Jaarverslag 2010 
Het jaarverslag wordt toegelicht door de voorzitter. Er hebben 13 leden hun lidmaatschap 
opgezegd. Wellicht heeft het verzoek om automatisch incasso hiertoe geleid. De opzeggingen 
komen van leden die al jaren niet meer actief waren.  
Aangezien de website het enige communicatiemiddel is, wordt nogmaals verzocht om input 
van de leden. Externe PR zullen we pas inzetten als een ledeninitiatief daar behoefte aan 
heeft.  
 
Kascommissie 
Het financiële overzicht is door de kascommissie Marlies en John goedgekeurd. Voor 2012 
zullen zij tevens als kascommissie optreden.  
 
Financieel jaarverslag 
We hebben 750 euro ingeteerd. Het budget van 3.720 kunnen we als gezond ervaren. We 
hebben voor het komende jaar geen echte grote uitgaven, de verwachting is dat de balans 
inkomsten/uitgaven ongeveer gelijk zullen blijven 
 
Mededelingen Bestuur 
In januari is Marjolein Beumers op 46-jarige leeftijd overleden. Zij is van 1993 t/m 2004 lid 
geweest van MTC. 
 
Willem Meijer Bakker heeft een mail naar het bestuur gestuurd. Hij verontschuldigt zich voor 
zijn afwezigheid, maar heeft op termijn positieve berichten. Onlangs heeft hij een motorrijtest 
met goed gevolg afgerond. Binnenkort hopen we Willem dus weer eens te “treffen”! 
 
Dan nog een wijziging in het Bestuur. Mary treedt af als secretaris en penningmeester. Arno 
zal deze taken op zich nemen. Verder blijft het bestuur ongewijzigd.  
 
Ledeninitiatieven 2011 
De voorwaarden voor een ledeninitiatief zijn al eerder via de mail naar de leden 
gecommuniceerd, maar worden nog even kort toegelicht. De voorwaarden zijn ook op de 
website terug te vinden.  
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De vergoeding van 75 euro voor het organiseren van een ledeninitiatief zal volgend jaar op de 
agenda worden gezet, aangezien er verschillende meningen zijn over de hoogte van de 
vergoeding. 
 
Verzoek aan leden die een ledeninitiatief organiseren of zij na hun evenement een kort 
“stukje”willen schrijven, zodat we dit op de website kunnen plaatsen. Zo komt er ook gelijk 
nieuwe input op de website. De nu bekende ledeninitiatieven zijn: 
 
Doorlopend Toercompetitie 
Doorlopend Scrabblerit 
  Theo Verkerk 
 
16 januari Winterevenement – wandeling Driebergen 
  Theo v/d Zijden 
 
13-15 mei Themarit – Giethoorn 
  Ingmar en Bianca 
 
10-13 juni Pinksterweekend - Kautenbach + toerrit 
  John en Marlies 
 
oktober Oktoberfest 
  Geert en Harm(initiatief moet nog aangemeld worden bij bestuur 
 
2012  Pinksteren 2012 – locatie Duitsland (grens Luxemburg), 
  waarschijnlijk vlakbij Vianden 
  John en Marlies  
 
 
Dit zijn tot nu toe de ledeninitiatieven. Henk de Graaf en Piet Buitendijk hebben ook ideeën, 
bijv. een Zuiderzeetoer en Camping ‘t Dijkje. De voorzitter stelt voor om deze ideeën ook 
daadwerkelijk tot uitvoer te brengen. Dus leden: dien je ledeninitiatief in! 
Als niemand iets doet, vindt er ook niets meer plaats.  
 
Thymen stelt voor om op de website zichtbaar te maken wie er zich voor een evenement heeft 
aangemeld. Dat kan stimulerend zijn voor anderen om ook te komen.  
 
Rondvraag 
Ingmar  Geeft een korte toelichting op de Themarit Giethoorn 
 
Marlies Is het nog zinvol om de toercompetitie door te laten gaan. Met het huidige 

aantal deelnemers is er bijna geen competitie meer. Reacties hierop van diverse 
leden op de vergadering dachten hier echter anders over. 

 Het bestuur zal dit en de Scrabblerit volgend jaar op de agenda zetten 
 
Theo/John Moeten we nog meer interen op ons budget? 
 Besloten wordt om voor het pinksterweekend de overnachtingen, de huur BBQ 

+ tafels te betalen uit de clubkas. 
 Het BBQ-pakket is voor rekening van de leden. 
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 We zullen dit per jaar bekijken. 
 
Nico Zijn er nog clubartikelen. Er zijn nog wat t-shirts en caps (liggen bij Rick). Is 

er nog belangstelling voor nieuwe artikelen: hemdjes (ook voor dames), 
blouses, shirts, petjes. We zullen dit bekijken. 

 
Prijsuitreiking Toercompetitie en Scrabblerit 
De TC is bij de dames gewonnen door Puck en bij de heren in volgorde Karel B, Jan vdE, 
Lars, Theo V., Theo vdZ., Leendert 
 
De SR: Theo V, Jan vdE, Theo vdZ, Karel B. 
 
De deelnemers aan de TC ontvingen een beker en de deelnemers aan de Scrabblerit ontvingen 
een heuptasje met drinkfles. 
 
Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering en bedankt iedereen voor zijn aanwezigheid en inbreng. 
 


